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Poslední březnový den došlo ke slavnostnímu otevření další Foxconn laboratoře sloužící
studijním účelům. Tentokrát jde o odbornou učebnu Fakulty elektrotechniky a informatiky
Univerzity Pardubice. Foxconn tak opět potvrdil své odhodlání být dobrým partnerem škol a
vzdělávání, zejména pak u technologických oborů, což je oblast, které se jako globální lídr
ve výrobě elektroniky věnuje.

Projekt modernizace odborné učebny je součástí partnerství Foxconnu s Fakultou elektrotechniky a
informatiky, která má širší charakter. „Spojit značku naší fakulty s podnikem věhlasu a velikosti
Foxconnu je pro nás samozřejmě benefit. Naše fakulta cílí na nadané a motivované zájemce o
studium a právě partnerství s firmou Foxconn nám v tom pomáhá,“ říká Petr Doležel, děkan Fakulty
elektrotechniky a informatiky Univerzity Pardubice.

Učebna, která nově nese název Foxconn Lab, je vybavena v trendu průmyslu 4.0. Studenti se v ní
zabývají automatizací, jejímž cílem je přenést umělou inteligenci a robotiku do výrobního procesu.
„Touto učebnou projdou studenti všech stupňů studia automatizace od základní po pokročilou úroveň
týkající se komplexního automatického řízení výroby v průmyslových podnicích,“ přibližuje dále
Doležel.

Foxconn podporuje oblast školství dlouhodobě, a to především v regionech, kde působí, tedy v
Pardubicích a Kutné Hoře. „Snažíme se být nejen výkonnou firmou a dobrým zaměstnavatelem, ale
také dobrým sousedem,“ říká Radka Svobodová, manažerka Compliance, PR a komunikace
společnosti Foxconn.

Foxconn už v minulosti podpořila například kompletní rekonstrukci odborné učebny Střední
průmyslové školy elektrotechnické a Vyšší odborné školy v Pardubicích. Další učebnu nesoucí název
firmy vloni otevřela Vyšší odborná škola, Střední průmyslová škola a Jazyková škola s právem státní
jazykové zkoušky v Kutné Hoře.

Foxconn je také pravidelně partnerem mnoha studentských akcí a soutěží, například nedávného
Festivalu vědy a techniky pro děti a mládež v Pardubickém kraji či FunovationCon26. „Vzdělání
bereme jako prioritu a velmi důležité společenské téma. U nás ve Foxconnu navíc dobře víme, jak
důležité jsou obory jako elektrotechnika nebo informatika. Absolventi i studenti těchto oborů mají u
nás dveře vždy otevřené,“ uzavírá Radka Svobodová.
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